

想在月球上置產：意者請內洽

05-10

莎莉走到先生吉姆旁邊，他正在上網：

吉姆：嘿，妳認為在月球上置個產怎麼樣？

莎莉：哦，我個人並不喜歡吃有綠斑的乾酪呢（指月亮那顆綠色星球）。

吉姆：算了吧，妳知道月球其實並不是個綠乾酪；如果是的話，住在月球上的玉兔至今早就已經把它給吃了！

莎莉：你說在月球上置產的事是在開玩笑，是吧？

吉姆：這很難說。有一位名字叫做丹尼斯霍伯的人，他是一家名為「月球大使館」公司的主持人，他的公司賣月球和火星上的地產給顧客，一英畝的價錢是 19.99 美元。

莎莉：什麼！？他想得也實在太天真了吧。聯合國不是宣佈過太空中的產業不屬於特定那一國的嗎？

吉姆：的確是，但它並沒有提到公司或個人。霍伯在 1980 年時就向舊金山正式提出申請宣稱他擁有月球土地。在那之後，他把他的聲明通知了美國、俄國政府和聯合國大會。

莎莉：我猜結果是沒人回應他。你曉得非洲的馬賽人宣稱全世界的牛隻都屬於他們，但是這種聲明並不具實際效果。

吉姆：真是好比方。不過…或許有那麼一天，我們的子孫輩會開發利用月球上的土地。

莎莉：嗯，或許你是對的。不過，還是別管月球吧——那兒沒有空氣。買一英畝火星的土地好了。